
12月実施（回答者数811名←4年度633名）

R4コメント数→R5コメント数 45→8 40→12 28→3
平均（点）

１年 ２年 ３年 全年次 R5 R4 R3

1
　本校は、単位制の特長を生かし「活力ある進学校」づくりに取り組ん
でいると思いますか。

94.2% 86.2% 84.6% 88.4% 2.6 2.5 2.9

2
  本校での学校生活は、お子さんの豊かな人間性を育み、将来にとっ
て有益であると思いますか。

96.5% 95.1% 93.3% 95.1% 3.2 2.7 3.0

3   本校に、お子さんを入学させてよかったと思いますか。 97.2% 95.6% 92.1% 95.0% 3.5 3.0 3.2

4
　本校のカリキュラム(教育課程)は、お子さんの進路に応じた多様な
選択科目が設定されていると思いますか。

89.3% 90.0% 86.6% 88.7% 2.8 2.5 2.9

5
  本校では、お子さんの学力を高めるために、熱心な学習指導が行わ
れていると思いますか。

90.9% 88.2% 89.9% 89.6% 2.9 2.6 3.0

6
　本校では、お子さんの適性や希望に応じた適切な進路指導が行わ
れていると思いますか。

91.6% 88.0% 89.6% 90.0% 2.8 2.6 2.9

7
　本校では、お子さんに、進路説明会･面談･ホームルーム等を通し
て、十分な進路情報が提供されていると思いますか。

91.9% 87.6% 92.6% 90.9% 2.9 2.7 3.0

8
  本校では、お子さんの進路実現のために、学校と家庭の連携が十
分に図られていると思いますか。

76.6% 70.1% 78.5% 75.1% 2.5 2.4 2.7

9   本校の服装や頭髪等に関しての指導は、十分であると思いますか。 88.0% 85.7% 85.9% 86.7% 2.9 2.6 3.1

10
　本校は、お子さん自身のことについて、教職員が親身になって相談
にのってくれていると思いますか。

93.8% 88.6% 90.7% 91.1% 2.8 2.6 2.9

11
  本校では、生徒の実態に即した、体罰によらない適切な生活指導を
していると思いますか。

94.5% 90.9% 96.1% 93.9% 3.1 2.7 3.2

12
　本校では、お子さんが、命や人権の大切さを学ぶ機会が十分にある
と思いますか。

87.2% 83.0% 78.2% 83.1% 2.0 1.9 2.7

13
  本校では、お子さんが学校行事・生徒会活動・部活動等を通して、
社会性を身につけ、自主性を伸ばしていると思いますか。

94.6% 92.4% 89.4% 92.3% 3.1 2.8 2.9

14   本校は、学習環境・教育設備が十分に整っていると思いますか。 86.0% 79.7% 84.1% 83.3% 2.8 2.3 2.8

15
  本校では、保護者の方々にとって、ＰＴＡ活動に参加する意欲がわく
ような工夫をしていると思いますか。

60.6% 53.1% 58.7% 57.6% 2.0 1.6 2.3

16
　本校のホームページや生徒会新聞・PTA広報誌・年次だより等は、
充実していると思いますか。 （「栄進ホットメール」を受信されている方
は、それも含めてお考えください。）

80.1% 78.1% 81.7% 79.8% 2.6 2.5 2.8

17
　本校では、お子さんの本校での状況について、学校(年次・担任)と
家庭との連携は緊密であると思いますか。

69.0% 68.7% 71.6% 69.7% 2.6 2.5 2.6

18
  本校では、お子さんのことについて教職員と話し合う機会が十分に
設けられてると思いますか。

84.4% 77.4% 74.7% 79.0% 2.6 2.4 2.7

19
　本校では、お子さんを通して学校行事の日時や内容は確実に連絡
されていると思いますか。

76.4% 75.0% 78.3% 76.6% 2.9 2.7 2.8

20 　本校で、お子さんは毎日楽しく学校生活を送っていると思いますか。 95.5% 90.0% 89.7% 91.7% 3.4 3.1 3.1

21
  本校からの情報提供は十分だと思いますか。
(1)　行事等の日程について

84.0% 82.6% 81.6% 82.7% 3.0 2.7 2.8

22 (2)　生活状況について 64.2% 66.7% 69.0% 66.4% 2.6 2.3 2.6

23 (3)　成績（学習状況）について 80.1% 81.0% 80.9% 80.7% 3.0 2.7 2.8

24 (4)　進路情報について 76.0% 77.8% 81.9% 78.6% 2.8 2.4 2.7

85.1% 82.1% 83.3% 83.6% 2.8 0.3 2.5 2.8

８０％以上 上位３項目 下位３項目

平均

令和５年度学校評価【アンケート結果】（保護者対象）

《　評価点：　4．思う　　3．どちらかと言えば思う　　2．どちらかと言えば思わない　　1．思わない　　0．わからない　》

№ 評　価　項　目
評価項目３・４の割合（％）


